Doga példak 2.

amolasi példak

Oxigéncsoport vegylletei 2.

" JEE
Meszes viz semlegesitése

Ca(OH), + 2 HCl=CaCl, + 2 H,0

= 11,17cm®=0,0111 dm3 *0,1 =0,00111 mol HCI
fele ennyi meszes viz kell = 0,000555 mol
Ca(OH),

m 50 cm3=0,05dm3
0,000555/0,05= 0,0111 mol/dm3-es

Kén-hidrogén és kén-dioxid keveréke
2H,S+S0,=3S+2H,0

m 0,245 dm3/ 24,5 = 0,01 mol gaz maradt, ami H,S
m 0,96 g/ 32 = 0,03 mol kén képz6dott
Ehhez 0,02 mol H,S és 0,01 mol SO, kellett
m Tehat volt:
0,03 mol H,S
0,01 mol SO,
m Valasz: H,S:SO, = 1:3 térfogatarany

"
Kalium- és natrium-peroxid

5H,0, +2 KMnO, +3 H,S0, =50, + 2 MnSO, +K,SO, +8 H,0

m 1,064 g porkeverék
X4g K202 és (1-X) g Na202
m 12cm3=0,012 dm? * 0,02 = 0,00024 mol
KMnQ4
m Osztva 2-vel, szorozva 5-tel = 0,0006 mol H,O,
Ennyi volt 10 cm3-ben

m A térzsoldat 200 cm3-ében 20-szor ennyi
0,012 mol H,0,

m Ugyanennyi K;0, és Na,O, volt dsszesen

Folytatas

x (1,064 —x)
110 78
78x +117,04 +110x =102,96

14,08 =32-x

x=0,44gK,0, é 0,624 g Na,O,
41,53tomeg% K,O0, és 58,65 tomeg% Na,O,

=0,012




